

Отзыв на выпускную квалификационную работу

на тему

«Анализ и прогнозирование социально-экономического развития региона (на примере Республики Бенин)»

ОДОНУ Гбегнинган Бьенвеню Б.

по направлению 38.04.01 «Экономика»

Основная образовательная программа

ВМ.5631. «Прикладная макроэкономика,

экономическая политика и государственное регулирование

1. Соответствие цели, задач и результатов исследования требованиям образовательного стандарта СПбГУ и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями

Цели, задачи и результаты данного исследования соответствуют требованиям образовательного стандарта СПбГУ и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями.

2. Обоснованность структуры и логики исследования.

Структура достаточно обоснована и логически завершена. Первая глава посвящена теоретическим аспектам исследования процессов социально-экономического развития региона, рассмотрению понятия социально-экономического развития региона, определению показателей и инструментов анализа и прогнозирования социально-экономического развития региона и рассмотрению основных подходов к управлению процессами социально-экономического развития региона.

Во второй главе – как аналитической части исследования – проведен анализ социально-экономического развития Республики Бенин и разработана модель для прогнозирования долгосрочного экономического роста этого региона.

Третья глава посвящена разработке системы совершенствования процессов социально-экономического развития Республики Бенин. Здесь представлены проблемы, препятствующие социально-экономическому развитию Республики Бенин и предлагаются пути их решения.

3. Наличие вклада автора в результаты исследования с учетом результатов проверки ВКР на предмет наличия/отсутствия неправомерных заимствований

Уровень оригинальности работы 62,1%. Заимствования, которые обнаружила система автоматической проверки, это обоснованные и правильно оформленные цитаты, список литературы и наличие большого количества статистической информации.

4. Новизна и практическая значимость исследования

Работа обладает элементами научной новизны. Автором самостоятельно сформирована идея работы, определены основные подходы к управлению процессами социально-экономического развития региона, проведен глубокий анализ факторов, вовлеченных в процесс социально-экономического развития Республики Бенин, разработан прогноз процессов социально-экономического развития Республики. На заключительном этапе разработаны и оценены методические рекомендации по совершенствованию процессов социально-экономического развития Республики Бенин и представлены практические рекомендации, которые позволят обеспечить устойчивое социально-экономическое развитие Республики Бенин.

5. Корректность использования методов исследования и анализа экономической информации

Приведенные в работе положения и выводы являются результатом анализа теоретического и практического материала, представленного фундаментальными и прикладными исследованиями отечественных и зарубежных авторов, данными официальной статистики и ведомственными источниками. При обосновании теоретических и методологических положений применялись метод сравнения, системный анализ, метод аналогии, классификации, группировки, ранжирования, экстраполяции, экономико-статистические методы, а также табличные и графические методы представления результатов.

6.Актуальность используемых информационных источников

Используемые информационные источники актуальны.

7.Соответствие предъявляемым требованиям к оформлению ВКР

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению ВКР

8.Соблюдение графика выполнения ВКР

График работы по подготовке ВКР выполнялся

9.Допуск к защите и оценка работы

Работа допущена к защите. Оценка – «хорошо» (В)

Научный руководитель _  Безденежных Т.И.
д.э.н., профессор, профессор кафедры УПСЭП СПбГУ

